



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НОВА ВАРОШ
Датум: 13.03.2025. године
Број: 001141427 2025 06356 002 000 372 024
Нова Варош



ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Општина Нова Варош, Карађорђева 32, 31320 Нова Варош, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Управљање развојем туризма у јединицама локалне самоуправе туристичке регије Западна Србија – Општина Нова Варош“

Број и датум извештаја о ревизији: 400-1055/2024-06/22 од 16.12.2024.године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>Преиспитивање могућности разврставања туристичког места у одговарајућу категорију ради подношења захтева за категоризацију, у циљу повећања прихода у буџету (Закључак 3, Налаз 3.4)</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>Општинско веће именовало Решењем бр.332-200/2024-01 од 08.10.2024.године Комисију која има задатак да преиспита могућност разврставања туристичког места у одговарајућу категорију. Комисија је одржала 3 састанка о којима је сачинила записнике и доставила Извештај Општинском већу о реализованим активностима.</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	<i>Решење Општинског већа – формирање Комисије Записници са одржаних састанака Комисије. Извештај Комисије за Општинско веће.</i>

II

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Препорука Општини Нова Варош да предузме активности како би садржина Програма развоја туризма општине била усклађена са Правилником о садржини и начину израде програма развоја туризма (Закључак 1, Налаз1.1)	Припремљен предлог одлуке за покретање израде Програма развоја туризма општине Нова Варош за период 2025-2028.година. Предлог прослеђен у МТО, Сектор за туризам, добијен позитиван одговор и даље смернице. Предлог прослеђен у РСЈП (Одељење за подршку планирању јавних политика), добијене смернице и позитивни став. Предлог Одлуке достављен Општинском већу.	Општинско веће доставља предлог Одлуке о покретању израде Програма развоја туризма општине Нова Варош за период 2025-2028.година Скупштини Општине Нова Варош на усвајање на првом заседању у 2025.години. Председник општине доноси Решење о саставу задацима Комисије (март 2025.године). Комисија израђује пројектни задатак (април 2025.године). Спровођење јавне набавке за екстерног консултанта (април 2025.године). Израда Програма (мај-септембар 2025.године). Прибављање претходне сагласности на предлог Програма од стране МТО (октобар 2025.године). Усвајање Програма од стране Скупштине општине (децембар 2025.године)	Руководилац Одељења за привреду и локални економски развој	У току 2025.године
2	Препорука Општини Нова Варош да предузме активности у циљу доношења Програма	Припремљен предлог Одлуке о покретању израде Програма промотивних активности општине Нова	Општинско веће доставља предлог Одлуке о покретању израде Програма промотивних	Председник ОВ	У току 2025.године

	промотивних активности (Закључак 1, Налаз 1.2)	Варош за период 2025-2028.година Предлог одлуке достављен Општинском већу	активности општине нова Варош за период 2025-2028.година Скупштини Општине Нова Варош на усвајање (март 2025.године). Израда Програма (март-јул 2025.године). Усвајање Програма од стране Скупштине општине (септембар 2025.године)		
3	Препорука Општини Нова Варош да предузме активности из своје надлежности како би се спроводио инспекцијски надзор над нерегистрованим субјектима и субјектима који не уплаћују боравишну таксу у буџет општине (Закључак 3, Налаз 3.1)	Туристичка организација „Златар“(у наставку: ТОЗ) извршила попис нерегистрованих субјеката и сачинила списак нерегистрованих субјеката ТОЗ упутила захтев Општинском већу за доношење одлуке да ТОЗ обавести пописане нерегистроване субјекте о обавези регистравања.	Општинско Веће ће донети одлуку да ТОЗ достави пописаним субјектима писано обавештење о обавези регистрације (март 2025.године) ТОЗ ће доставити писмено обавештење да изврше регистрацију и категоризацију. (април 2025.године) У року од максимално 60 дана, ТОЗ ће доставити информацију Општинском већу са ревидираним списком евентуално нерегистрованих субјеката. Општинско веће ће задужити запосленог у Општинској управи да достави информације надлежном републичком инспектору са списком нерегистрованих субјеката, на даљу надлежност.	Председник ОВ	У току 2025.године

4	<p>Препорука Општини Нова Варош да врши контролу боравишне таксе коју у буџет општине уплаћују субјекти који обављају угоститељску делатност (Закључак 3, Налаз 3.2)</p>	<p>Након спроведене ревизије Општина, служба за финансије је наставила вођење евиденције о задужењу и уплати боравишне таксе за правна лица, као и предузимање мере за наплату.</p> <p>Општина је упутила допис Златиборксом управном округу да се предузму мере контроле обвезника који није извршио своје обавезе.</p>	<p>Служба за финансије ће наставити вођење евиденције о задужењу и уплати боравишне таксе за правна лица, као и предузимање мере за наплату.</p>	<p>Руководилац одељења за финансије и буџет</p>	<p>У току 2025.године и даље</p>
5	<p>Препорука Општини Нова Варош да благовремено поступа по поднетим захтевима за одређивање категорије угоститељског објекта на прописан начин (Закључак 3. Налаз 3.3)</p>	<p>Након спроведене ревизије, општински администратор за еТурист води месечну евиденцију о броју поднетих захтева, донетих решења којима се захтев усваја, одбија или одбацује.</p>	<p>Лице задужено за рад у еТуристу, по пријему захтева за категоризацију ће пратити рокове за допуну захтева. Сугерисати угоститељу на исте и контролисати комплетност поднете документације која се прилаже на апликацију, такође и правити месечне извештаје о броју поднетих захтева, донетих решења којим се захтев усваја, одбија или одбацује</p> <p>Комисија за категоризацију по пријему захтева ће пратити рокове за доношење решења, како би се благовремено поступало по поднетим захтевима за одређивање категорије угоститељског објекта на прописан начин.</p>	<p>администратор ЈЛС за еТурист</p>	<p>У току 2025.године и даље</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

1. Препорука бр.1: Предлог Одлуке за покретање израде Програма развоја туризма општине Нова Варош за период 2025-2028.године са предлогом за усвајање; 1.1 а Електронска преписка са МТО и 1.1 б Електронска преписка са РСЈП
2. Препорука бр.2: Предлог Одлуке о покретању израде Програма промотивних активности општине Нова Варош за период 2025-2028.година са предлогом за усвајање;
3. Препорука бр.3: а) Списак нерегистрованих субјеката; б) Захтев Туристичке организације „Златар“ упућен Општинском већу за доношењем Одлуке о обавештавању нерегистрованих субјеката са списка
4. Препорука бр.4: а) Помоћна евиденција о задуживању – Аналитичка евиденција боравишне таксе – правна лица, на дан 12.03.2025.године; б) Допис Златиборком управном округу да се предузму мере контроле обвезника
5. Препорука бр.5: Месечни извештаји општинског администратора еТурист (јануар и фебруар 2025)

III

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<i>Препорука Општини Нова Варош да предузме мере како би се реализовале активности у области туризма утврђене планским документима (Закључак 2, Налаз 2.1)</i>		<i>Општини Нова Варош ће предузети мере како би се реализовале активности у области туризма утврђене планским документима Утврђивање програмских активности и пројеката у Одлуци о буџету општине, у складу са активностима утврђеним планским документима</i>	<i>Председник општине</i>	<i>У току 2025,2026. и 2027.године</i>
2	<i>Препорука Општини Нова Варош да прати и извештава о спровођењу активности у области туризма дефинисаних планским документима (Закључак 2, Налаз 2.2)</i>	<i>Израђен Средњорочни план општине Нова Варош за период 2025-2027.година (упућен на Општинско веће) Израђен Извештај за 2024.годину о спровођењу Средњорочног плана за период 2024-2026.година</i>	<i>Израда извештаја о спровођењу активности утврђених планским документима у складу са Законом о планском систему (Извештај о спровођењу Средњорочног плана на годишњем нивоу и Извештај о постигнутим учинцима Плана развоја на трогодишњем нивоу)</i>	<i>Руководилац Одељења за привреду и ЛЕР</i>	<i>У току 2025,2026. и 2027.године</i>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

1. Препорука бр.2 : а) Извештај за 2024.годину о спровођењу Средњорочног плана општине Нова Варош за период 2024-2026.година са предлогом одлуке о усвајању; б) Средњорочни план општине Нова Варош за период 2025-2027.година са предлогом одлуке о усвајању.

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

председник Општине
БРАНКО ЂЕЛИЋ
(попис)

